
環境に配慮した生活に関わる指標アンケート 

 

以下の 25個の項目に関して、あなたのお立場やご意見を、５段階評価でご記入下さい。 

５ 当てはまる 

４ ある程度当てはまる 

３ どちらとも言えない 

２ あまり当てはまらない  

１ 当てはまらない        ※関係ない項目は、無回答のままで構いません。 

 

性別（○で囲む） ①男性  ②女性 

年代（○で囲む） ①10歳代 ②20歳代 ③30歳代 ④40歳代 ⑤50歳代 ⑥60歳以上 

 

No. 内容 回答欄 

1 地元産の食材を買ったり食べたりするよう心がけている   

2 自然環境保全のために、ボランティアや募金などの協力をしている   

3 外来動植物がもたらす問題について危機意識を持っている   

4 希少な動植物の生息地は、可能な限り開発すべきではない   

5 美しい森や草原などを旅行・散策するのが好きだ   

6 生物多様性を守るために、旅行客の立ち入り規制や有料化も必要だ   

7 日々の暮らしの中で、水や空気のきれいさが気になる    

8 一人一人がコストを掛けても、きれいな水や空気を守るべきだ   

9 自分が利用する水道水が、どこから取水しているか知っている   

10 華やかなネオンサインの灯りよりも、星が輝く夜空が大事だ   

11 洗剤は量を控えめにし、雑排水の水質に気を遣っている   

12 化学肥料等を低減し、環境にやさしい農業を推進すべきだ   

13 必要のないレジ袋や割り箸はもらわないようにしている   

14 外食や宴席の際に、３０１０運動を意識するなど、食べ残さない   

15 食品トレイや段ボールなどは、資源物として分別している   

16 フードバンクなどの取組は、食品ロスを減らすためにも重要だ   

17 ごみ処理における３Ｒの意味を理解している   

18 家庭にある食材を確認して、無駄な食材を買わない   

19 こまめに電気を消したり、使わない家電のコンセントを抜いている   

20 宅配便は、なるべく一回で受け取っている   

21 再生可能エネルギーを使うか、家族で話し合ったことがある   

22 地球温暖化について問題意識を持っている   

23 少し値段が高くても、トータルでおトクな省エネ製品を買うようにしている   

24 自宅の冷暖房を抑制するためにクールシェア・ウォームシェアを実践している   

25 体験型学習や専門家を招くなど、学校の環境教育の一層の充実を望む   

 

参考資料１－５ 


